



Cyprus Airlines

8 μέρες Καστοριά – Βυζαντινή Οχρίδα & Θεσσαλονίκη

Αναχωρήσεις : 14/7, 28/7, 11/8, 25/8, 8/9, 22/9, 29/9

1^η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΣΤΟΡΙΑ

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 08:00 το πρωί για Θεσσαλονίκη. Με την άφιξη μας θα επιβιβαστούμε σε πολυτελές λεωφορείο για την μεταφορά μας στην Καστοριά, χτισμένη αμφιθεατρικά σε μια χερσόνησο που εισχωρεί στην λίμνη Ορεστιάδα, καθοδόν θα επισκεφθούμε το πνευματικό κέντρο του Ποντιακού Ελληνισμού η Ιερά Μονή Παναγίας Σουμελά, με την θαυματουργή εικόνα έργο του Αποστόλου Λουκά. Χρόνος για καφέ, βόλτα σε καταστήματα αναμνηστικών δώρων, για γεύμα και για προσκύνημα. Φθάνοντας Καστοριά θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση με το λεωφορείο, θα δούμε την λίμνη με τα χαρακτηριστικά αρχοντικά της και τον προϊστορικό λιμναίο οικισμό Δισπηλιό (7000π.χ). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα για να απολαύσετε από πολύ κοντά την λίμνη και να επισκεφθείτε cafe και καταστήματα γούνων.

2^η Μέρα: ΠΡΕΣΠΕΣ – ΚΑΣΤΟΡΙΑ

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε την ιερά μονή της Παναγίας Μαυριώτισσας, έχει χτιστεί επί εποχής του Αλέξιου Α΄ Κομνηνού και την σπηλιά του Δράκου με την πλωτή γέφυρα. Ακολουθεί το γραφικό χωριό Άγιος Γερμανός στις Πρέσπες σύνορα Ελλάδος, Αλβανίας και πρώην Γιουγκοσλαβίας, θα το απολαύσουμε με μία βόλτα και καφέ. Συνεχίζουμε για τις μαγευτικές λίμνες Πρέσπες, θα θαυμάσουμε το ιδιαίτερο φυσικό κάλλος, το νησάκι Άγιος Αχίλλειος με την πλωτή του γέφυρα και το γραφικό χωριό Ψαράδες, με τις ψαροταβέρνες και ταβέρνες παραδοσιακής κουζίνας. Χρόνος για γεύμα και βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

3^η Μέρα: ΦΛΩΡΙΝΑ – ΜΠΙΤΟΛΑ – ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΟΧΡΙΔΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Βυζαντινή Οχρίδα, καθοδόν θα περάσουμε από την Φλώρινα για μια βόλτα, καφέ και για γνωριμία με την πόλη. Μετά μέσω των Έλληνο Σκοπιανών συνόρων φθάνουμε στην πόλη Μπίτολα, θα δούμε το ναό Αγ. Δημητρίου, (το Ρωμαϊκό Βουτύλιο, Ελληνικό Μοναστήρι) το Πύργο με το ρολόι, τον κεντρικό δρόμο Σιρόκ Σοσάκ και καλοδιατηρημένα αρχοντικά. Φθάνοντας Οχρίδα θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση της πόλης με το λεωφορείο, την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο. Να κάντε μια βόλτα στη παραλίμνια πόλη θα σας ενθουσιάσει.

4^η Μέρα: ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΟΧΡΙΔΑ

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε τα ελληνικά αρχοντικά, τις βυζαντινές εκκλησίες του Αγίου Κλήμεντα και της Αγίας Σοφίας που λειτουργούν σαν μουσεία, θα δούμε το κάστρο του Τσάρου Σαμουήλ και το άγαλμα των αδελφών Κυρίλλου και Μεθόδιου. Ακολουθεί το μοναστήρι του Οσίου Ναούμ κτισμένο το 10^ο αιώνα, σε μια περιοχή που ήταν ολόκληρη έδρα της Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής, απ' όπου ξεκίνησαν οι Έλληνες μοναχοί Κύριλλος και Μεθόδιος να διδάξουν στους Σλάβους το Κυριλλικό αλφάβητο και την Βίβλο. Θα δούμε τοιχογραφίες, τον τάφο του Αγίου, την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής και το αγίασμα. Συνέχεια θα καταλήξουμε στον παραλίμνιο γραφικό πεζόδρομο που βρίσκονται cafe, ταβερνάκια και καταστήματα αναμνηστικών δώρων με κοσμήματα φτιαγμένα με λέπια ψαριών. Προτείνουμε κρουαζιέρα στη καταπληκτική λίμνη Οχρίδα. Επιστροφή ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

5^η Μέρα: ΕΔΕΣΣΑ – ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ ΟΡΜΑ ΑΡΙΔΑΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Έδεσσα, θα απολαύσουμε το

καφέ μας θαυμάζοντας τους περίφημους καταρράκτες της. Μετά θα επισκεφθούμε το Λουτράκι Αριδαίας, βρίσκεται στους πρόποδες Καϊμακτσάλαν και στις όχθες του θερμοπόταμου που διασχίζει την περιοχή των φημισμένων ιαματικών Λουτρών Πόζαρ, ένα εντυπωσιακό θέαμα απαρμίλλης φυσικής ομορφιάς που συνδυάζει το υγρό με το πυκνό πράσινο της περιοχής. Χρόνος για μια βόλτα και όπου μπορείτε να απολαύσετε λουτροθεραπεία στις μικρές κλειστές πισίνες, ή στον καταρράκτη, ή στην μεγάλη πισίνα και να επωφεληθείτε από τις ευεργετικές ιδιότητες των νερών. Ακολουθεί το παραδοσιακό χωριό Όρμα Αριδαίας, όμορφος χώρος με καλό ποιοτικό φαγητό και τα καλύτερα επιδόρπια. Χρόνος για ένα απολαυστικό γεύμα. Συνέχεια θα καταλήξουμε στην Θεσσαλονίκη, περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε τα κάστρα, την Αψίδα, το Λευκό Πύργο, το λιμάνι, τα Λαδάδικα και την πλατεία Αριστοτέλους. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

6^η Μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη, να κάνετε τα ψώνια σας, η μια βόλτα στο Λευκό Πύργο, η να γευματίσετε σε ταβέρνα στα γνωστά Λαδάδικα και να επισκεφθείτε το ναό του Αγίου Δημητρίου.

7^η Μέρα: ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ – ΟΧΥΡΑ ΡΟΥΠΕΛ ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Σιδηρόκαστρο, σύνορα Ελλάδος και Βουλγαρίας, θα επισκεφθούμε τα Οχυρά Ρούπελ, σύμβολο του ηρωικού αγώνα των Ελλήνων απέναντι στις στρατιές του Χίτλερ στο πόλεμο του 1940. Ακολουθεί εστιατόριο στην περιοχή για γεύμα και η λίμνη Κερκίνη, ένας από τους σημαντικότερους υδροβιότοπους της Ελλάδας. Θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων τα υπέροχα φλαμίνγκο, τα επιβλητικά βουβάλια, (buffalo) την υπέροχη θέα του Όρους Μπέλες και την καταπράσινη κοιλάδα των Σερρών. Συνέχεια θα περάσουμε από το μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στην Σουρωτή, που βρίσκεται και ο τάφος του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου. Επιστροφή ξενοδοχείο, χρόνος ελευθερος

8^η Μέρα: ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής με προορισμό την Λάρνακα.

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
14/7, 8/9, 22/9, 29/9	€725	€855	€595
28/7, 11/8, 25/8	€745	€895	€625

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων, 1 βαλίτσα 20 κιλά και 1χειραποσκευή 10κιλά
- 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Καστοριά με πρόγευμα & Δείπνο
- 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Οχρίδα με πρόγευμα & Δείπνο
- 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα στην Θεσσαλονίκη
- Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Έμπειρο συνοδό του γραφείου και τοπικό ξεναγό στην Οχρίδα.
- Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία, σπήλαια, αρχαιολογικούς χώρους, λίμνες,
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ότι προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10